

## Župni list

Rkt. Župe  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
BR.:260/2018  
22.4.2018.  
MOB. ŽUPNIK:  
091/381- 6210



## ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA

### Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus: »Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik koji nije pastir i nije vlasnik ovaca kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.«

**Riječ Gospodnja.**



### Uz Evanđelje:

Gotovo je nevjerojatno što sve kruži u našem kršćanskom svijetu i među nama kršćanima. Toliko nam se prirodnih lijekova i načina života nudi da bismo postigli i sačuvali zdravlje. Do nas dopiru i različiti istočnjački recepti za postizanje mira, bezbrižnosti, sreće. Savjetuju nas kako uspjeti u poslu, kako ostvariti nezaboravan provod ili godišnji odmor. Čak nam neki osobito pobožni kršćani nude neke molitve koje nude stopostotnu djelotvornost. Svi bi htjeli činiti "nešto veliko", nešto očito-djelotvorno. Hvala Bogu, svatko od nas ima nekih sposobnosti. Kadri smo činiti dobro, koji puta i velika dobra djela u obitelji i u društvu. Evo najočitijeg primjera: nije li veliko i veličanstveno djelo roditi i odgojiti dijete? Nije li, nadalje veliko djelo pomoći čovjeku, oprostiti, smjerno i vjerno vršiti svoje dužnosti? Pri svemu tome valja nam imati na pameti: Božje je to djelo. Bog čini dobro po nama i u nama. Ima li netko milosrdno srce? Božji je to dar. Je li netko ustrajan i vjeran u molitvi? Božji je to dar. Je li netko čestit roditelj, vjeran suprug ili supruga, je li netko sposoban učitelj, vjeroučitelj ili svećenik? Božji je to dar. Je li netko uspješan u svome poslu, cijenjen i poštovan od svojih

kolega? Božji je to dar. Za sve što jesmo, za sve što znamo, za svaku svoju sposobnost i dobru osobinu znamo i vjerujemo da je od Boga. Radujemo se svemu tome, ali smo svjesni da je sve to dar koji smo od Boga dobili za izgradnju zajednice. I kad to znamo i tako postupamo, veseli smo zbog darova, ali se ne oholimo, jer znamo da to nije od nas. Slika Isusa kao Dobrog Pastira bez sumnje je najpoznatija i najomiljenija u kršćana, slika puna različitih značenja. Unatoč tome, čudno je da, kada se Isus tako predstavlja – kao Dobar Pastir – židovski poglavari se ljute na njega, smatraju ga luđakom te će ga na kraju htjeti kamenovati. No prije svega, Isus se predstavlja kao onaj koji posjeduje božansku puninu. Kada se u Ivanovu evanđelju Isus predstavlja s „Ja jesam“ ili „Ja sam“, to predstavlja božansko ime. Kada je Mojsije u događaju gorućeg grma upitao za ime, Bog ne odgovara dajući mu vlastito ime, jer ime ograničuje stvarnost, nego odgovara opisujući djelatnost koja ga čini prepoznatljivim. Odgovara „Ja sam koji jesam“. Hebrejska tradicija je taj Gospodinov odgovor uvijek tumačila kao onoga koji je uvijek blizu svom narodu. Stoga, u Isusovo vrijeme izraz „Ja jesam“ ili „Ja sam“ označava Boga. Time se želi reći da je Isus božanskog podrijetla. Isus potvrđuje: „Ja sam“ ne Dobri Pastir – nego „Pastir Dobri“. U čemu je razlika? Evanđelist ne govori o Isusovoj dobroti. Naime, kada govori o njegovoj dobroti, koristi grčki izraz „agatos“, od čega dolazi ime Agata što znači „dobrota“. Postoji intiman odnos, rastući, onaj koji nadilazi sve došadašnje a to je ljubav između Isusa i njegova stada, između Isusa i njegovih učenika – vjernika, a koji je sličan onom odnosu između Isusa i njegova Oca. Jedino pravo svetište u kojem se očituje veličina i ljepota Božje ljubavi jest sam Isus i njegova zajednica. To svetište – sam Isus – ide ususret svima onim isključenim i odbačenim od strane religije. Tako spašava svoje stado od pogubnog lutanja za ovozemaljskim ciljevima te ih usmjerava prema vječnom cilju—zajedništvu s Praiskonom, Temeljem svega što jest—Bogom Svevišnjim.

## **SVETI JURAJ**

### **Zaštitnik naše kapele u Svetojurskim Vrhima**

Njegov je život obavijen mnogim legendama, a rodio se između 275. i 285. u Lodu (, u rimskoj Palestini (danas Izrael), a po nekima u Kapadociji (danas središnja Turska). Bio je visoki rimski časnik, tribun carske garde u Nikomediji. Mučen je i smaknut mačem za vrijeme Dioklecijanova progonstva kršćana na današnji dan, 23. travnja 303., u Nikomediji (danas İzmit, Turska). Radije je izgubio glavu i visoki položaj nego da žrtvuje poganskim bogovima i odrekne se Krista. Iako o njemu postoji malo pisanih podataka, već sredinom IV. stoljeća crkvu njemu u čast podigao je Konstantin Veliki. U Bizantu su ga nazivali „velikim mučenikom“, a za križarskih ratova bio je prototip idealnoga kršćanskog viteza i zaštitnik vitezova ratnika. U hrvatskim tradicijama Jurjevo je u prvom redu stočarska svetkovina. Tada se prvi put izgonila stoka na pašnjak okićena vijencima, koji su se po povratku bacali u staje. Također, sveti Juraj zaštitnik je brojnih država u svijetu, brojnih biskupija, naselja, župa, crkava i kapela diljem svijeta.



## **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA**

**Stjepan Jug:** rođ. 6.11.2017., sin Predraga Jug i Nadice r. Presečki, stan: Benkovo 32. Krštenje prima 28.4.2018. u Pregradi.

## **OBAVIJEST ZA ZAJEDNICU KRUNIČARA**

Pozivamo sve članove zajednice kruničara naše župe na susret koji će se održati **u subotu 28. travnja s početkom u 17:15.** Susret će biti u župnoj crkvi, a posebice pozivamo nove članove koji se žele priključiti zajednici te tako molitvom častiti Blaženu Djevicu Mariju. Također, pozivamo župljane na susret kruničara u Mariji Bistrici, koji će se održati **u subotu 5. svibnja.** Pojediniosti veza ne uz susret u Mariji Bistrici dogovorit ćemo u subotu na susretu u župnoj crkvi.

## **BLAGOSLOV RASPELA U CIGROVCU**

U nedjelju 29. travnja u 14 sati blagoslov je obnovljenog raspela u Cigrovcu.

## **DOGAĐANJA U ŽUPI**

### **PROŠTENJE U SVEDRUŽI**

1. svibnja slavimo blagdan svetog Josipa Radnika. Kapela u Svedruži posvećena je upravo tom svecu, pa ćemo tamo slaviti svetu misa, koja će započeti u 11h.

### **MISA U KAPELI NA KUNAGORU**

Misa u kapeli Majke Božje Kunagorske bit će 5. svibnja.

Više informacija moći ćete pronaći u sljedećem župnom listiću.

## **PROŠTENJE U DESINIĆU**

U ponedjeljak 23. travnja proštenje je u župi Desinić. Sveta misa je u 11:30 sati.

### **ŽUPNI SUSRETI:**

Utorak, 18:30—susret za odrasle  
Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora  
Petak, 19:00—susret mladih  
Subota, 09:30—susret ministranata  
Subota, 11:00—proba dječjeg zbora  
Subota, 19:00—proba zbora mladih

### **SUSRETI ZA KRŠTENJE:**

2.5. i 16.5. u župnom dvoru s početkom u 19h. Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rod-nog lista djeteta.

### **ŽUPNI VJERONAUČI ZA SAKRAMENTE:**

**Prvopričesnici:** UTORKOM u 16:00h i SUBOTOM u 8:30h;  
**Krizmanici:** UTORKOM u 16:45 i SUBOTOM u 10:15h

### **DATUMI PRVE PRIČESTI I KRIZME U NAŠOJ ŽUPI:**

Nedjelja, 6.5. u 11 sati—**PRVA PRIČEST;**  
Subota, 12.5. u 11 sati—**SVETA POTVRDA**

<b>PON 23.4.</b>	Juraj, Adalbert	<b>18:00</b>	Vlado, ob. Toplak, ob. Horvat * Josipa gd., Ivan Premrl, Marta Cerovečki
<b>UTO 24.4.</b>	Vjera, Fidel	<b>18:00</b>	Stjepan, Josip Ilijaš * Josip, ob. Pavlek, Marija, Vilim Kolar * Ruža Leskovar gd. * Ivan, Marija Štruk * Zvonko, Ljudevit, Ana, Dragutin Filipčić
<b>SRI 25.4.</b>	<b>Sv. Marko,</b> apostol	<b>18:00</b>	Josip Vdović gd. * Silva gd., Stjepan, Marija, Stjepan Hercigonja, Milan, Viktorija Herak, Ljubica, Fanička Krog, Ana, Dominik Leskovar * Ana, Željko Pasariček, Josipa Klenovšak
<b>ČET 26.4.</b>	Jakov Zadarski, Marcelin	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Josipa gd., Josip Martinko * Slavko Lončar, Josip, Zlatko Svečak * Marija Škrinjar * Julijus Zorinić gd., Stjepan, Ana, Milan Mrkus
<b>PET 27.4.</b>	<b>Bl. Ozana Kotorska</b>	<b>18:00</b>	Barica, Rudolf Mužar
<b>SUB 28.4.</b>	Petar Chanel	<b>16:00</b>	<b>Krštenje:</b> Stjepan Jug
		<b>18:00</b>	Franjo, Barica Klasić * Za časnu majku Katarinu
<b>NED</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>8:00</b>	Ruža, Vinko, Ante Krištić
<b>V. USKRS. NED. 29.4.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30</b> <b>11:00</b>	<b>POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Mala Erpenja</b>	<b>15:30</b>	Julijus, Matilda Hriberski, August Belošević
	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Magdalena, Vinko Kranjec * Mladen, Vilim Horvat, Danica Vučilovski, Milan Burić * Stefanija Mikulaš * Ivan Kolar * Branka Medvešek * Damir Vrbanc * Milan Golubić, Stjepan, Sanda, Stjepan Šorša

**ŽUPA KOSTEL – OBAVIJESTI**

<b>SUB 28.4.</b>	Petar Chanel	<b>17:00</b>	Stjepan Novak
<b>NED 29.4.</b>	<b>PETA USKRSNA NEDJELJA</b>	<b>9:30</b>	Stjepan, Rozalija Novak * Tomo gd., Mira Grilec, Silva Jagodić, Nada Fantini, Milan Vuković * Mirko Bolarić, Terezija, Mijo Drenški * mons. Branko Ivanjko, Vladimir Stamičar, Julijus, Matilda Hriberski

**PRVA PRIČEST U ŽUPI KOSTEL:**

**20. svibnja 2018. u 9:30** u našoj župi održat će se sakrament Prve Pričesti.